	

	  
	  


Kinepolis Group: Eddy Duquenne krijgt CinemaCon 2014 Global Achievement in Exhibition Award 

Eddy Duquenne, CEO van Kinepolis Group, heeft tijdens CinemaCon, het grootste event voor de cinema-industrie ter wereld, de prijs voor beste bioscoopuitbater wereldwijd ontvangen. Deze award vormt een wereldwijde erkenning voor de beleving die Kinepolis haar klanten biedt. Kinepolis wil bioscoopbezoekers laten genieten van 'the ultimate movie experience' en streeft ernaar de beste te zijn in bioscoopuitbating, marketing en vastgoedbeheer, de drie pijlers van haar strategisch model. 
 

De CEO van Kinepolis mocht de prestigieuze prijs in ontvangst in Caesars Palace, Las Vegas. Eddy Duquenne voelde zich bijzonder vereerd met de internationale erkenning en droeg de prijs ook op aan zijn team van 1800 medewerkers.
 

Samen met Joost Bert, CEO naast Eddy Duquenne en vertegenwoordiger van de referentieaandeelhouders, zorgde Duquenne via zijn sterke managementsvisie de voorbije 6 jaar voor een vernieuwde aanpak. Onder hun leiding wist het bedrijf, ondanks het stagnerende bioscoopbezoek, uitzonderlijke prestaties neer te zetten en aanzienlijke groei te verzekeren.
 

Dit gebeurde onder meer door verbeteringen in het bedrijfsproces en diversificatie van de omzet. Zo focuste Duquenne op klantgerichtheid en innovatie, wat bijvoorbeeld leidde tot digitalisering in sneltempo en mobiele ticketing. Hij besteedde aandacht aan optimaal gebruik van vastgoed, uitbreiding van B2B-activiteiten, filmdistributie en reclame in de zalen, maar ook aan duurzaamheid en de ontwikkeling van een zelflerende organisatie. 
Dankzij een innovatief zaal- en filmconcept, dat internationaal als voorbeeld geldt, onthaalden de 23 Kinepolisbioscopen in 2013 ruim 18 miljoen bezoekers.
 

Het hele Kinepolis-team, de Raad van Bestuur en de Familie Bert houden eraan hun CEO Eddy Duquenne te feliciteren met deze prestigieuze prijs.
Congratulations movie
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